



---

## Sepsiszentgyörgyön 111 sportegyesület kért támogatást a helyi tanácstól

---

2012. 7. 13.

---

**Megtartotta első két ülését a sepsiszentgyörgyi helyi tanács Ifjúsági- és sportbizottsága, mely első lépésként vezetőséget választott, majd a támogatások szétosztása érdekében személyes találkozót kezdeményezett a város befolyásos sportegyesületeinek vezetőivel.**

Az Erdélyi Magyar Néppárt képviselője, Nemes Előd elnök, valamint a Kelemen Szilárd alelnök és Miklós Zoltán titkár által vezetett szakbizottság azért tartotta fontosnak a személyes találkozót a sportegyesületek vezetőivel, mert így könnyebben döntést tudott hozni a pályázatok elbírálásánál. Új szempontokat is figyelembe vesznek, ezentúl nagyobb összeggel is támogatják a csapatokat, de el is várják a jó teljesítményt, a jó helyezéseket a bajnokságokban. A bizottság tagjai szeretnék, ha minden általuk támogatott sporteseményre meghívót kapnának a kluboktól, egyesületektől, hogy figyelemmel kövessék munkásságukat és könnyebben dönthessenek a támogatások megítélésakor. A pályázatokhoz is szeretnék, ha több újságcikket csatolnának a pályázók, mert ezt sokan elhanyagolják.

A II. féléves pályázatok elbírálása megtörtént, a rendelkezésre álló 221.000 lejes keretből kellett gazdálkodni, mely utólag kiegészítésre is szorul, hiszen összesen 111 pályázat érkezett be határidőre és ezek nagy részét támogatta is a szakbizottság. 100.000 lej támogatásban részesül az ezüstérmes futsalcsapat (Sepsi FC), 25.000 lejes támogatást kapnak a női és férfi kosarasok (Bball6 és Vabova), 30200 lejt kap az A ligába jutott asztalitenisz csapat (Electrica Sportklub), 29200 lejt a nagypályás labdarúgócsapat (Sepsi OSK). A városhoz tartozó Kilyén és Szotyor labdarúgócsapatai is kaptak támogatást öt-ötezer lej értékben. Támogatásban részesült még a Show Time Egyesület, a Puskás Tivadar Alapítvány, a Turulmadár Egyesület, a Szent György Lovag Sakk Klub, a Mikó Sportegyesület, a Gáll Lajos Futókör, a Királypingvinek jégkorongcsapat, az Adrenalin Egyesület, a Tiszafa Egyesület és az Athlos Karate Klub is többek között.